

Gerul anunțat de meteorologi mobilizează echipe ale Apa Serv Valea Jiului pentru intervenții rapide în caz de probleme

Meniu

>

Știri Locale



Lucrări de îndepărtare a gheții de la priza de apă din captarea Izvorul, la o temperatură de minus 12 grade Celsius

Operatorul de apă și canalizare din Valea Jiului și-a luat toate măsurile pentru a face față gerului și vine cu câteva recomandări pentru consumatori.

”În perioada rece utilizatorii trebuie să ia măsuri pentru izolarea apometrului cu materiale termoizolante (polistiren, vată minerală) și asigurarea microclimatului pentru apometrele montate în scările de bloc (închidere uși, geamuri sau la nevoie înlocuirea acestora). Pentru apometrele amplasate în subsoluri, recomandăm reducerea suprafețelor gurilor de ventilație pentru a menține temperatura peste limita de îngheț a contoarelor. Înghețarea contorului determină blocarea și deteriorarea sa iar acest lucru poate duce la inundarea căminului sau lipsa apei”, spun specialiștii de la Apa Serv Valea Jiului.

Obiectivul principal în aceste situații care impun o atenție sporită a conducerii Apa Serv Valea Jiului este ca populația să nu aibă de suferit în ceea ce privește alimentarea cu apă potabilă, mobilizare echipelor de intervenție pentru a se putea interveni rapid la avariile provocate de gerul anunțat de specialiștii ă meteorologie.

Captările de apă ale operatorului au fost verificate atent. În mai multe zone s-a intervenit deja preventiv, fiind depistate câteva blocaje cauzate de înghețul rapid al cursurilor de apă, spune directorul general al societății.



“Temperaturile foarte scăzute care au fost anunțate au impus măsuri sporite din partea noastră, astfel că suntem mobilizați și gata să intervenim cu rapiditate. Dimineață (luni n.r.) am făcut o inspecție la captările de apă, iar colegii mei au intervenit, cum este cazul la captarea de la Polatiște, pentru a înlătura gheața formată și acum nu sunt probleme. Principala noastră preocupare este să ne asigurăm că populația nu are de suferit chiar dacă misiunea noastră nu este deloc ușoară”, a declarat Costel Avram, director general SC Apa Serv Valea Jiului.

Daniel P. Bolog - Info Petrila Știri